Pacnucanune ypoxkos MBOY « Torypcekas COL» 5- 11 kaacest ( 2020-2021 yu.ron)
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¢}-pa texH 15,40 Mar MaT Mmar o.coxku3 51 | pyc UCTOP WH.S3 reorp 6HQIIOT, ‘ uH(pOpM
mar TexH15,40 HCTOp ¢-pa pyc pyc 1 pyc pyc OBX pyc ¢-pa” uHdpopm>/ ajrebpa
z mar UH.S3 pyc JIMTEp {-pa ¢-pa 51 H30 pyc HCTOD pyc mar pyc o01ecTs
T uTEep HCTOP JuTep pyc MH.513 mar 51 mar mar pyc mar Mar “Tpye ¢-pa
§- pyc mar HH. A3 pyc TEXH npupon 51 reorp H30 uTep UCTOP OBX anredpa reoMeTp
& UH.513 pyc My3 TEXH npo¢.tpyxn 51 | ucrop JauTep Mmar OBX pyc anrebpa pyc
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=
mar Mart pyc tex 40,15 mar 1 Mar 1 WH.A3 UH.A3 pyc ¢-pa WH. A3 pyc reorp
WH. 513 reorp JIUTED tex 40,15 nurep 1 J.uteHue | (-pa pyc pyc mar mar WH.A3 uHs.3 21,52
pyc pyc texH 40,15 | wn.sa3 5,51 qwmtep 1 JL9rerue 1 mar Mar ¢-pa MH.A3 20,52 pyc reorp MY3
w H30 mTep TexH 40,15 pyc ucrop | npod.tpya 51 | mar My3 Mar pyc auTep HCTOP pyc
; tex 40,15 My3 mar pyc N30 1 1301 pyc ¢-pa reorp pyc HCTOP reoM anredpa
§ tex40,15 mar Mar OJIHKHP JIUTEP JUTEP JIUTEP JIMTEP 00IIECTB HCTOP
m
HCTOP Mart pyc JIUTED My3 Mys 1 MH.SI3 MH.3 Mar TexH 15,40 WH.513 reom (puzuka
Mar H30 pyc My3 pyc pyc 1 OBX UCTOp UH. A3 TexH 15,40 pyc ouosior o01uects
OJOHKHP (-pa JuTep 130 MH.53 mar 51 mar TexH 15,40 | Guosnor mart Mar (Qusuka uH(popM
JIUTEP HH.13 OJHKHP Mar ¢-pa ¢d-pa 51 My3 rtexn 15,40 | ucrop mar N30 obuIecTB o6uosor
o ¢-pa pyc Mar HCTOp mar npupon 51 tex 15,40 mar pyc pyc My3 ucTop reom
g JIUTEP (-pa uH.s3 5,30 Mar Tex 15,40 Mar JIUTEP JIMTEP ¢p-pa uHpopM
JIUTEp (-pa UH.SI3 uHOpM pyc 1 pyc 1 pyc reorp pyc mar Tex 40 u.3 20 uH.a3 21,52
mar mar MHPOpPM mar mar 1 H30 51 HCTOP 6uoJor UH.53 6 MH.513 26,52 tex 40 anrebpa pyc
pyc mar reorp pyc aurep 1 J.urenue | Ouounor OBX Tex 15,40 HCTOP pyc anrebpa HCTOP
5 pyc HCTOP Mar uH.s3 5,28 reorp 1 mat 51 Mar pyc Tex 15,40 pyc JUTEp (-pa 130
o wHopm OJJHKHP H30 JIUTEp ucrop 1 npod.tpya 51 | autep JIUTEp mar JuTep Mar texH 15,40 reom
E reorp uHpopM OJHKHP npod.Tpys 51 | autep Mar Mar 6uoJior HCTOD texul5,40 ¢-pa
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HCTOD reoMeTp nuTep pyc 1H.513 43,52 pyc JuTep (uzuka XUM anredpa UCTOP
arebpa HCTOP reorp auTep pyc JUTED MCTOP MIH.513 reoMerp ouosor XHUM
= ¢-pa uH(popM TexH 40,15 OBX My3 reorp (usuka reOMETP HCTOP W53 Ouoaor
E HHPOPM 130 TexH 40,15 My3 reorp HCTOp (-pa 6uonor Qusnka XHM OBX
2 pyc pyc My3 obuiects ungopm XHUM Guostor (-pa MH.53 HCTOp TEXHOJI
% JIUTEP ({-pa HCTOP reorp XUM uH.43 35,52 reoMerp HCTOP ouonor reorp anrebpa
=
HCTOP anredpa pyc ajredpa (usuka anrebpa (uzuka JUTEP vH{(OopM ¢-pa MH.SI3
001ecTBO anrebpa (u3nka ajirebpa pyc OBX XUMHUS uH(opM pyc pyc obuiects
reoMETp MH.S3 anredpa ¢Pusuka JUTEp ¢-pa MH(OpM obuiecTs JIUTEp OBX pyc
w WH.SI3 reorp anrebpa WH.S3 $-pa (pusnxa reorp XUM OBX reoMeTp (puzuka
E H30 pyc UH.53 (-pa HCTOp pyc obects reorp MH.A3 (usuka reoMeTp
f; reorp JIUTEP OBX N30 anredpa 6uosor UH.5I3 (huznka ¢-pa WH.513 reoMeTp
[as] reorp
Guosnor ¢-pa JIUTEp reoMeTp XUM ¢-pa anrebpa OBX reorp UCTOp UH. 53
(usuxa (uzmka (-pa UH(popM WH.513 43,52 XUM (-pa TEXHOJI JMTep pyc anredpa
My3 o01mecTsn pyc HH.S3 OBX pyc ucTop UH.SI3 ¢-pa TEXHOI XUM
uHpopm reOMETP XMM pyc reoMetp uH.513 35,51 OBX Mar ucTop anrebpa pyc
€ ¢-pa uH(popm 2 W53 XHUM 30 reoMeTp uHdopm (1) o6mecTs (n) | ouonor (a) anreopa (n) JUTEp
o 6uoJor reOMETP UCTOD pyc My3 anrebpa () ucrop () XUM (g) pyc (n) (uznka
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anrebpa TeOMETp 6uomnor asrebpa ¢-pa anrebpa pyc anredpa (pusuka obuecTB ouosor
pyc ¢-pa anrebpa reorp obuiecTn ¢-pa auTep reoMeTp TEXHOJIOr HCTOP pyc
pyc MH.513 MH.A3 ¢-pa Guosor H30 TEXHOJ ¢P-pa MaT UH(pOopM HCTOp
. reoMeTp UCTOp ¢-pa Guosor anrebpa uH.513 35,52 reoMeTp 6uoJjor MCTOD JIUTEp reorp
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= uH(pOpM
o01iecTB anrebpa H30 WH.53 text 40,15 (uzuka (puzuka Mmar JUTep reoMeTp (pusuka
(usuka anrebpa pyc reoMeTp texH 40,15 IUTEp 2. MH.513 XUM anredpa pyc anrebpa
pyc My3 obuects 18 texH 40,15 (u3uxa anrebpa XUM pyc reOMETp JuTEp reoMeTp
- JIUTED (pusuka ({usuka 16 TexH 40,15 aredpa uHpOpM anrebpa UH. A3 (pu3uxa XUM ¢-pa
:Ej reorp HH. 513 MH)OPM HCTOP uH.A3 43,52 tex 40, 15 pyc ¢pusuka pyc (usuxa JUTEp
= anrebpa ob1ecTs reoMeTp (usrka JIATEP Tex 40,15 pyc (h-pa pyc 2.uu.53 41,52 JIUTEp
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UH.513 texH 40,15 reorp pyc reoMerTp o01wecTB anrebpa HCTOp reorp ¢p-pa
GuoJior TexH 40,15 Ouosor JHTEP ¢d-pa reOMETpUSsI UH.A3 pyc ajirebpa reorp
< texH 40,15 | pyc UH.S3 $-pa GuoJior UCTOp reorp pyc ¢-pa Ouonor
é TexH 40,15 pyc ¢-pa 2.MH.513 HCTOP ouoJior (p-pa JUTEp XHUM anredbpa
2 | anreGpa auTep XHM Guosnor 2.un.513 43,52 | reorp Ouon reorp 2.MH.513 nuTep
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TexXHoaor eCTeCTB-HAYYH yuMBepcaﬂmeﬁ TEeXHOOor eCTeCTB-HAYYH yHHBepCﬂJ’IbeIﬁ
- - 4 - -
uH.a3 39 uH.a3 37,52 4 mar 49,50 mar 49,50 mat 16,18
xuMm 39 pyc 37 34 mat_ 49.50 mat_49.50 mat 16,18
. mat 39 mat 37 un.s3 34(a), 49(0) uH.513 50(H),18(a)
= mar 39 mar 37 1 acTpoH 49 ¢-pa 50
E U.TIpoeKT 39 aurep 37 1 ¢$-pa 49 actpoH 50
% pye 39 n.npoekr 37 ucrop 49 xuM 50
= OB 37
5 - 5 - w
unpopm 39 duzuka 5 buzuka 37 buzuka 50,49 ouonor 16 ouosior 18
uHdopm 39 | dusuka 19 ¢dhusuka 37 dusnka 50,49 ouosor 16 ouogor 18
w $usuka 39 ouosior 19 pyc 37 pyc 49 uHpopm 50
; dusuka 39 ouogsor 17 aurep 37 undopm 49 pyc 50
§ surep 39 ¢-pa 37 17 xum_ 49,50 xum 49,50 aurep 16,18
M aurep 39 npaso 37 xum 49, 50 Xum 49,50 autep 16,18
# o 26 = £
Mar 39 mar 37 mat_ 49,50 mar__ 49,50 ucrop 26
mar 39 pyc 37 mar_ 49,50 mar__ 49,50 mar 29
(-pa 39 autep 37 29 aKoHOM 49 ¢-pa 50
pyc 39 ucrop 37 un.s3 49(1),30(a) uH.13 50(u),18(a)
o uH.513 39 uH.a3 37,52 (-pa 49 9KoHOM 50
E (puzuxa 21 axoaor (IK) 39,37 axogor (IK) 39.37 autep 49 o.npoexr 50
> OBbX 39 surep 49
- - 6,15 - -
obmects 39 pyc 37 15 dbuznka 50/49 dusuxa 28,18 $uzuka 16,15
obuects 39 mar 37 dhuznka 50/49 ¢usuxa 28,18 $usuxa 16,15
Jutep 39 9KOHOM 37 mar_50/49 mat_50/49 obwects 16,18
undopm 39 | Guogor 20 aurep 37 mat 50/49 mat_50/49 obwecrs 16,18
%« mar 39 aurep 37 20 OBX 49 autep 50
?E ucrop39 Aen.ui.as (9K) 37,52 0.1poexT 49 aurep 50
B OBX 50
2 . 43 - -
pusuka 16 | mudopm 39 uHpopm 37 nu.3 49(H), 43 (a) uH.3 50(H), 18 (a)
dusuka 16 undopm 39 uHdopm 37 mart 49,50 mat_ 49,50 mat 33,34
- U513 39 uH.3 37,52 mat_ 49,50 mart_49,50 mat__ 33,34
E ¢-pa 39 mar 37 35 uHdopm 49,50 ucrop 16,18 ucrop 16,18
= Mar 39 (p-pa 37 35 (dhusnka 49,50 ucrop 16,18 ucrop 16,18
é uHdpopm 39 OdI' (3K) 38 oI (9K) 37 xum 49,50 XHM 49,50 uck.(MXK ) 16,18
xuMm 39 rpaso 37 31 6uosor 49 pyc 50
xum 39 ucrop 37 31 obects 49 surep 50
mar 39 ucrop 37 22 pyc 49 obuects 50
mar 39 obuiects 37 22 aurep 49 uctop 50
¢-pa 39 obutects 37 21 ucrop 49 ¢-pa 50
ucrop 39 ¢-pa 37 21 (-pa 49 Guostor 50




